
VERBALE  DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO  DIRETTIVO  DELL ’AUTOMOBILE CLUB 
ALESSANDRIA  

 
L’anno duemiladiciotto, il giorno ventidue del mese di maggio alle ore diciotto, su convocazione diramata 
il giorno 8 maggio c.a.,  presso la sede dell’Automobile Club si è riunito il Consiglio Direttivo per  discutere 
e deliberare in merito al seguente  

 
Ordine del giorno : 
 

1. Insediamento Organi ed elezione Presidenti/Vice Presidenti; 

2. Approvazione del verbale della seduta precedente; 

3. Obblighi di pubblicità e trasparenza componenti Organi: aggiornamento a seguito elezioni; 

4. Comunicazioni del Presidente; 

5. Provvedimenti amministrativi; 

6. Varie ed eventuali. 

 
Sono presenti: 
Carlo Lastrucci  Presidente uscente 
Carlo Natta Vice Presidente uscente 
M.Teresa Dacquino Consigliere uscente 
Antonio Giovanni Maconi Consigliere neoeletto 
Gabriele Giacobone Consigliere uscente soci tipologie speciali 
 
Assistono: 
Elio Brancolini Presidente Collegio dei Revisori uscente 
Fabrizio Maino  Revisore Effettivo uscente 
Anna Cresta Revisore Effettivo uscente 
 
Partecipa, in qualità di segretario,  il Direttore dell’Automobile Club. 
Constatato che il numero dei presenti rende valide le deliberazioni relative agli argomenti posti all’ordine del 
giorno, la seduta ha inizio alle ore 18,10. 
 
1) Insediamento Organi ed elezione Presidenti/Vice Presidenti 
 
Prende la parola ed assume la presidenza il Dott. Lastrucci, in qualità di consigliere con la maggior anzianità 
nel ruolo di Presidente dell’Automobile Club Alessandria. Il Dott. Lastrucci si complimenta con i consiglieri 
rieletti e confermati ed accoglie il consigliere neoeletto, augurando a tutti buon lavoro. Il Dott. Lastrucci 
ricorda le disposizioni previste dal regolamento elettorale per la nomina del Presidente e del Vice Presidente. 
Prende la parola il Dott. Natta che propone di confermare nella carica di presidente del sodalizio il Dott. 
Lastrucci. Il Consiglio approva all’unanimità e conferma anche nella carica di Vice Presidente lo stesso Dott. 
Natta. 
Il Presidente invita il Collegio dei revisori a procedere con le designazioni delle cariche e, dopo breve 
discussione, il Rag. Brancolini comunica di essere stato confermato dai colleghi quale Presidente del 
Collegio dei revisori.  
Esaurite le procedure di insediamento, il Consiglio procede con l’esame dei punti all’ordine del giorno. 
 

o m i s s i s 
== 
 
Non essendovi altri temi, la riunione viene sciolta alle ore 19.30. 
 
           Il Segretario – Direttore  A.C. Il Presidente 
                 Dott. Paolo Roggero Dott. Carlo Lastrucci 
 FIRMATO IN ORIGINALE AGLI  ATTI FIRMATO IN ORIGINALE AGLI  ATTI 


